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	[Ort], 10. Februar 2020


Bewerbung als [Stellenbezeichnung] 
Ihr Inserat Nr. ABC123 vom [Datum] 

Sehr geehrter Herr [Ansprechperson]

In der Musterzeitung vom [Datum] suchen Sie per Inserat einen versierten Kundenbetreuer für Ihre Handelsabteilung. 
[bookmark: _GoBack]
Nach Einsicht Ihrer informativen Website bin ich sehr motiviert mich bei Ihnen zu bewerben, denn genau diese Stelle suche ich. Sie entspricht meinen Fähigkeiten und meinem Interesse. In meiner aktuellen Stelle vermisse ich den direkten Kundenkontakt und suche daher eine neue Herausforderung. 

Wie Sie meinem Lebenslauf entnehmen können, habe ich mir in den vergangenen Jahren als Key-Account-Manager ein breites Fachwissen aneignen können. Gerade der Bereich der Kundenbetreuung spricht mich besonders an, da ich sehr gerne mit Kunden in direktem Kontakt stehe. 

Zu meinen Stärken gehören Geduld, Ausdauer und Belastbarkeit. Ich verfüge über eine sehr speditive und exakte Arbeitsweise ohne jedoch die Bedürfnisse des Kunden ausser Acht zu lassen. Kundinnen und Kunden schätzten stets meine Umgangsformen und meine Geduld. Ich bin es mir auch gewohnt auch unter Druck Höchstleistung zu erbringen. Die Arbeit im Team und die Mitarbeit in Projekten schätze ich sehr. 

Sind Sie interessiert? Ich bin es sehr und freue mich darauf, Sie persönlich kennen zu lernen. Selbstverständlich bin ich auch gerne zu einem Probetag bereit. Bei einem persönlichen Gespräch können wir weitere Details gerne besprechen.



Mit freundlichen Grüssen

[Vorname] [Nachname]
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