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Spontanbewerbung für eine Position im Bereich [Bezeichnung] 

Sehr geehrte/r Frau/Herr [Ansprechperson]

Bezugnehmend auf unser Telefongespräch vom [Datum] sende ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen. Das sehr freundliche Gespräch hat meine Motivation, mich bei Ihnen als [Stellenbezeichnung] zu bewerben, noch verstärkt.

Ihre Firma ist mir schon verschiedentlich sehr positiv aufgefallen. Zum einen sind Ihre Produkte im Bereich [wo] sehr innovativ, zum anderen ist Ihre Firmenpräsentation äusserst sympathisch und ansprechend. Ich wäre sehr gerne Teil Ihrer Unternehmung!

In meiner bisherigen beruflichen Laufbahn konnte ich umfassende Erfahrungen in den Bereichen [z.B. Buchhaltung, Kundenbetreuung, Auftragsabwicklung] sammeln. Durch meine Tätigkeit bei [aktueller/letzter Arbeitgeber] habe ich gelernt, sowohl im Team als auch eigenständig effizient zu arbeiten und stets lösungsorientiert zu handeln.

Besonders schätze ich Vielseitigkeit und den direkten Kontakt zu Kunden und Geschäftspartnern. Mit meinem sicheren Auftreten, meiner schnellen Auffassungsgabe und meiner strukturierten Arbeitsweise bin ich überzeugt, dass ich mich schnell in Ihr Team einfügen und zum Erfolg Ihres Unternehmens beitragen kann.

Mir ist bewusst, dass Sie derzeit keine offene Position zu besetzen haben. Trotzdem erlaube ich mir, Ihnen meine Bewerbungsunterlagen zuzustellen und freue mich, von Ihnen zu hören. Ich wäre stolz, meine berufliche Zukunft in Ihrer Unternehmung zu finden!


Mit freundlichen Grüssen


[Vorname] [Nachname]



Beilagen:
Bewerbungsdossier
